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ШЛЯХ ДО ВИЗНАННЯ 

ПРОФЕСОР  

ШУВАЛОВ СЕРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ 
 

10 грудня 2020 року виповнилося 70 років 

професору кафедри стоматології та щелепно-

лицевої хірургії Вінницького національного 

медичного  університету імені М. І. Пирогова 

Шувалову Сергію Михайловичу. 

Шувалов Сергій Михайлович 1950 р. 

народження, закінчив Іркутський медичний 

інститут, стоматологічний факультет в 1973 р., 

доктор медичних наук, професор, стаж роботи 46 

років, лікар вищої категорії, головний 

позаштатний обласний щелепно-лицевий хірург 

Вінницького регіону. Після закінчення медичного 

інституту з 1973 по 1977 роки працював на 

посаді хірурга-стоматолога в м. Мінусінську, 

Красноярського краю. З 1977 по 1979 рр. 

навчався в клінічній ординатурі Іркутського 

медичного інституту, на кафедрі хірургічної 

стоматології, потім з 1979 по 1990 рр. працював 

асистентом кафедри хірургічної стоматології 

Красноярського медичного інституту. В період з 

1980 по 1984 р. працював замісником декана, 

приймав активну участь в створенні 

стоматологічного факультету. Проводив 

практичні заняття та читав лекції для студентів 

ІІІ-V курсів. 

В 1987 році в м. Омськ захистив 

кандидатську дисертацію «Лікування гнійної 

рани при одонтогенних флегмонах з 

використанням властивостей напівпроникних 

мембран». Є автором 160 друкованих робіт, в 

тому числі 3-х монографії, 2 навчальних 

посібників, 4 методичних рекомендацій, 10 

винаходів і 35 раціоналізаторських пропозицій. В 

1999 р. захистив докторську дисертацію на тему 

«Злоякісні пухлини ротоглотки» (м. Київ ). 

Регулярно відвідує курси спеціалізації та 

підвищення кваліфікації по хірургічній 

стоматології та щелепно-лицевій хірургії при 

Київському інституті вдосконалення лікарів, 

Українському НДІ онкології, в Національному 

медичному університеті ім. Богомольця, у 

відділенні щелепно-лицевої і пластичної хірургії 

шпиталю «Victoria», Лондон, провінція Онтаріо, 

Канада. 

З 1987 по 1989 рр. перебував у відрядженні в 

Єменській Арабській Республіці в якості 

щелепно-лицевого хірурга, де ділився своїм 

неоціненим досвідом з зарубіжними колегами. 

З 1990-1992 рр. працював на посаді лікаря-

ординатора відділення «Пухлини голови і шиї» 

обласного онкодиспансеру, де була виконана 

основна частина наукової роботи, впроваджені 

нові методики операції по видаленню пухлин 

ротового відділу глотки. 
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З 1992 року працював у Вінницькій обласній 

клінічній лікарні ім. М.І.Пирогова на посаді 

завідуючого щелепно-лицевого відділення. З 

ініціативи Шувалова С.М., як позаштатного 

обласного щелепно-лицевого хірурга, на базі 

міської клінічної лікарні швидкої медичної 

допомоги в 1996 році, було створено щелепно-

лицеве відділення для надання допомоги хворим 

з патологією зубо-щелепової системи міста 

Вінниця, а також на базі обласної дитячої лікарні 

створено обласний центр по наданню допомоги 

дітям з патологією щелепно-лицевої ділянки. 

Бере активну участь в обласних науково-

практичних конференціях, член Правління 

Вінницького обласного відділення Асоціації 

стоматологів України. Постійно виїжджає у 

райони області для проведення планових та 

екстрених оперативних втручань. 

З 2000 року працював на кафедрі 

стоматології дитячого віку Вінницького 

національного медичного університету ім. М. І. 

Пирогова на посаді професора. 

Приймає активну участь та виступав з 

доповідями на міжнародних конференціях в 

Італії (м. Феррара), Латвії (м. Рига), Сербії та 

Чорногорії (м. Новий Сад), Австрії (м. 

Зальцбург), Росія (Москва), у міжнародних 

семінарі на тему: «Вроджені вади обличчя» та 

Європейський конференції по щелепно-лицьовій 

хірургії «Схід – Захід – Пластична 

реконструктивна і естетична хірургія» у 

Латвійському державному університеті ім. 

Страдиня (м. Рига), що підтверджує велика 

кількість сертифікатів та дипломів світового 

рівня. Також приймає активну участь серед 

різноманітних конференцій, симпозіумів, з’їздів 

нашої країни. Його виступи та доповіді із 

задоволенням слухають лікарі різного профілю 

та рангу. 

Під керівництвом проф. Шувалова Сергія 

Михайловича захищена 1 докторська дисертація, 

8 кандидатських дисертацій, виконуються ще 3 

дисертаційні роботи. Підготував 13 клінічних 

ординаторів, 10 з яких є громадянами зарубіжних 

країн. 

Є членом Європейської асоціації черепно-

щелепно-лицьової хірургії, Асоціації 

стоматологів України. У 2005 році на II з’їзді 

стоматологів України нагороджений Почесною 

грамотою Асоціації стоматологів України.  

Шановний Сергій Михайлович, 

співробітники кафедри, колеги, друзі, студенти 

сердечно вітають Вас з Днем народження! 

Бажаємо заможності і процвітання кафедрі, щоб 

Ваша праця була достойно винагороджена і 

оцінена! Хай Ваші будні будуть плодотворними, 

наповнені радістю від гарно виконаної справи, а 

вихідні та свята – веселими та безтурботними на 

березі океану або на снігових вершинах 

найкращих курортів світу! Кохання вам і 

добробуту, щастя і розуміння від рідних та 

близьких людей!  

 

 
Колектив кафедри хірургічної стоматології 

 та щелепно-лицевої хірургії 

Вінницького національного медичного 

 університету імені М. І. Пирогова 

Редакція журналу «Вісник стоматології 
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